



Firma: PB Nitom d.o.o.
Adresa: Gruje A.Kostadinović 15A
Telefon: 018/41 51 501
Fax:
PIB: 100334173
E-mail: webprodaja@nitom.rs

Klima uredjaj EACSI-24HF Unutrasnja jedinica

Šifra: 69039
Kategorija proizvoda: Inverter klime
Proizvođač: Electrolux



Cena: 110.940 rsd

Inverterski klima uređaji Fusion Ultra DC Inverter mogu da hlade, greju i odvlažuju, a također pružaju učinkovitu ventilaciju u prostoriji. Oni će biti vaš najbolji pomoćnik u stvaranju ugodne klime. Fusion Ultra DC inverter ima ocenu SEER A++ za hlađenje i SEER A+++ za grejanje. To je postignuto korištenjem savremenih tehnologija, uključujući korištenje ekološki prihvatljivog freona R32, koji povećava performanse klima uređaja. Upravljanje napajanjem štedi novac jer ne dopušta visoka opterećenja, a 7 brzina ventilatora omogućuju vam da ohladite ili zagrejte svoj prostor što je brže moguće. Za dodatnu udobnost, split sistem ima daljinski upravljač - uključite i isključite uređaj, promenite načine rada s bilo kog mesta u prostoriji. Klima uređaji opremljeni su dodatcima koje će modernim korisnicima učiniti život boljim: pročišćavanje vazduha pomoću šest nivoa filtracije, autonomna kontrola i održavanje pozitivne temperature u kući (+8 °C), automatsko odleđivanje i automatsko čišćenje u celom ciklusu. Premaz izmenjivača toplote Blue Fin ima visoka vodoodbojna i antikorozivna svojstva. Zbog toga se poboljšava njegova učinkovitost, a vek trajanja uređaja povećava se 3-5 puta. Min. radna temperatura vazduha za spoljni blok: -15 °? Max. radna temperatura vazduha za spoljnu jedinicu: 43 °? EER/COP: 3 A++ / 4 A+++ SEER/SCOP A++/A+++ Protok vazduha : 900 m³ Boja kućišta spoljnog bloka: Bela Boja kućišta unutrašnjeg bloka: Bela Maks. nivo grejanja: 6,5 kw Maks. nivo hlađenja: 6,4 kw Nazivna efikasnost hlađenja: 6,2 kw Inverterska tehnologija Razred energetske efikasnosti: A++ Tajmer vremena isključivanja: da Tačnost podešavanja temperature: 1,0 °? Režim rada SLEEP: da Režim grejanja: da Režim odvlaživanja: da Maks. dužina dovoda (puta): 25 m Maks. visinska razlika između unutrašnjeg i spoljnog bloka: 10 m Napon napajanja: 220 - 240 V Maks. potrošnja energije: 2,5 kw Mrežni kabl s utikačem: da Kontrolna tabla uključena: da

Indikacija temperature vazduha (u blizini kontrolne table): da
Digitalni ekran: da
Rashladni gas : R32
Dimenzije (VxDxS(spoljne jedinice: 55x37,6x87,3 cm
Dimenzije (VxDxS(unutrašnje jedinice: 30x22,5x97 cm
Težina spolje jedinice (neto): 37 kg
Težina unutrašnjeg bloka (neto): 13,5 kg